
 
Ata da Reunião 

06/2020  

Abrir sessão 

Uma reunião do Conselho Fiscal foi realizada na Diretoria de Previdência de Salvador por via 

videoconferência em 01 de junho de 2020. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio, Ana Paula Matos, Paulo 

Aragão, Tainá Barros, Mirella Nobre. 

Membros que não participaram 

Não houve membros que não participaram.  

Pautas 

 Decreto para regulamentar o regime disciplinar dos RPPS 

 Prestação de contas da poupança pública previdenciária 

 O que ocorrer 

 

Resoluções 

 

ATA 06/2020 

No dia primeiro de junho de dois mil e vinte, às quatorze horas, por meio de teleconferência, 

reuniram-se Ana Paula Andrade Matos  Moreira,  José  Antônio  Rodrigues Alves,  Luciana  

Rodrigues Vieira  Lopes  e  Paulo  Marcelo  Gonçalves  Aragão, membros  do  Conselho  Fiscal  

do  Fundo  Municipal  de  Previdência  do  Servidor, nomeados  pelo  Decreto  Simples  de  01  

de  agosto  de  2019,  que  os  reconduziu  na função  após  a  conclusão  do  primeiro  biênio  

de  atuação  do  Conselho  Fiscal, juntamente  com  o Diretor de Previdência, Dr. Daniel Ribeiro. 

Iniciados os trabalhos, foi concedida a palavra à Presidente do Conselho Ana Paula Matos, que 

pontuou a necessidade emergencial de realizar a reunião ordinária por meio de 

Teleconferência em razão das ações de isolamento decorrentes dos Decretos Municipais e do 

plano de ação de combate ao Coronavírus. Desta feita, colocou em votação para saber se algum 

dos membros teria alguma objeção à realização da reunião através de Teleconferência. Após, 

em votação unânime todos os membros acataram a sugestão e aprovaram a realização da 

reunião. Em sequência, a presidente do Conselho pediu que o Diretor de Previdência seguisse 

na apresentação dos itens de pauta. 

Primeiramente, Daniel Ribeiro iniciou a reunião informando que foi encaminhado o 

detalhamento e prestação de contas da poupança pública previdenciária com a falta de dois 
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órgãos que ainda estão no prazo para o ingresso da receita, sendo eles Saúde e Câmara. Ademais, 

informou que assim que finalizado será enviado o relatório de investimentos completo mensal. 

Em seguida, ressaltou sobre a minuta do decreto administrativo disciplinar que irá afetar todos 

os membros, portanto informou que o mesmo foi enviado para análise de todos, com o objetivo 

de expor os questionamentos no dia 04/06 na reunião do Conselho Nacional de RPPS. Explicou 

suas análises e ressalvas no que se refere a aplicação muito ampla do decreto, punições e 

responsabilizações. Foi relatado também por Daniel que a pandemia afetou todos os setores de 

forma geral, principalmente a parte financeira, inclusive do fundo de previdência, no que diz 

respeito ao equilíbrio financeiro e atuarial. José Antônio sugeriu que fossem identificadas as 

áreas de fragilidades para que Daniel pudesse dissertar sobre os atenuantes de algumas 

situações como a pandemia e emitir parecer. Então, Luciana expôs que não cabe um parecer, 

porém ressaltar os pontos que podem ser discutidos para auxiliar na reunião com o Conselho. 

Daniel solicita que procuradoria faça a análise de algumas punições estabelecidas pela minuta, 

pois acredita que deveriam ser feitas por leis, especialmente punições de suspensões de 

exercícios de funções públicas. Daniel Ribeiro ressaltou que todas as dúvidas sobre o decreto 

serão registradas em ata na reunião que acontecerá no dia 04/06/2020 no CNRPPS. 

Nada mais havendo a deliberar, encerrou-se, a presente assembleia às quinze horas, quando, 

eu, Ana Paula Andrade Matos Moreira, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros 

presentes. 

 

_______________________________________________ 

Ana Paula Andrade Matos Moreira  

Presidente 

___________________________________________________           

José Antônio Rodrigues Alves 

Membro 

 ___________________________________________________           

Luciana Rodrigues Vieira Lopes  

Membro 

___________________________________________________           

Paulo Marcelo Gonçalves Aragão  

Membro 

 

___________________________________________________           

DANIEL RIBEIRO SILVA  

Convidado 
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Anexos 

 

 
 

 
 
 


